

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування», галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»

Освітньо-професійна програма є нормативним документом Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», у якому визначається нормативний зміст навчання, встановлюються вимоги до змісту, обсягу та рівня освіти й професійної підготовки фахового молодшого бакалавра з галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

До нормативного змісту освітньо-професійної програми належить 26 освітніх компонентів та 15 варіативних, в освітньо-професійній програмі чітко визначені вимоги до змісту та обсягу, який складає 120 кредитів ЄКТС та визначені мета, об'єкт, склад теоретичної та практичної предметної області спеціальності.

Метою освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» визначено чітку ціль – формування теоретичних та практичних знань, умінь та навичок за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування. Освітньо-професійна програма у Коледжі передбачає обов'язкову навчальну та виробничу практику на підприємствах економічної галузі, що сприяє закріпленню освітньої та професійної кваліфікації.

У програмі чітко визначені методи контролю: письмові іспити, диференційовані заліки, заліки, вирішення ситуаційних задач, практичних завдань, складення процесуальних документів, участь у тренувальних процесуальних діях, усні презентації, поточний контроль, комплексний кваліфікаційний іспит – та форми атестації у вигляді кваліфікаційного іспиту.

До складу обов'язкових компонентів включені дисципліни загального блоку: філософія, трудове право, іноземна мова професійного спрямування,

Перспектива вивчення програми відкриває можливості продовження навчання за освітнім ступенем бакалавра для набуття освітньо-наукових та освітньо-професійних навичок та поглиблених знань або ж працевлаштування.

Також вважаю за необхідне звертати більше уваги на розширення переліку вибіркових дисциплін з урахуванням вибору здобувачів освіти через анкетування, опитування та отримання зворотного зв'язку через органи студентського самоврядування.

Отже, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» створена на основі та керуючись законодавчими актами України: Закону України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 р. № 700 та повністю відповідає запитам здобувачів фахової передвищої освіти.

Студент II курсу, освітньо-професійного
ступеня фаховий молодший бакалавр,
спеціальності 072 Фінанси, банківська
справа та страхування



Антон Яцик

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

Потреба у суттєвому оновленні кадрів вітчизняної системи забезпечення робочих місць гостро назривала останніми роками, що підтверджується наявністю проблемних аспектів у забезпеченні робочих місць фінансових інституцій.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», що подана на рецензування, розроблена з метою підготовки фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, здатних прогресивно та відповідно до сучасних вимог організації фінансової сфери, діяльності банків та інших фінансових інституцій використовувати набуті протягом періоду навчання компетентності в межах професійної діяльності.

В результаті ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що дана освітньо-професійна програма базується на сучасних підходах до організації освітнього та навчального процесів, охоплює набуття здобувачами нових та актуальних навичок, які є витребуваними в сучасному бізнес середовищі. Крім того, освітньо-професійна програма орієнтує на адаптацію та розвиток комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин у публічній та приватній сферах.

Визначені освітні компоненти освітньо-професійної програми дозволяють стверджувати, що випускники освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

бакалавр Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» мають можливість опанувати систему знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми та будуть здатні якісно і на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов'язки.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми відповідає задекларованому переліку професійних робіт, які здатний виконувати випускник програми згідно з Класифікатором професій в Україні. Обсяг кредитів, які відводяться на засвоєння обов'язкових і вибіркового компонентів, є цілком обґрунтований. Враховуючи перспективний розвиток процесу підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 072 фінанси, банківська справа та страхування доречним буде розширення переліку нормативних дисциплін такими як «Основи організації податкового консалтингу» та «Документальне забезпечення ведення бізнесу».

Підтверджуючи потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності, визнаємо, що рецензована освітньо-професійна програма є актуальною і розроблена із врахуванням інтересів стейкхолдерів. Загалом вважаю, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» Приватного вищого закладу «Фінансово-правовий коледж» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти має актуальну спрямованість, враховує потреби ринку праці, відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців у даній сфері, і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж».

Директор ТОВ «КГБС»



Віталій ГАВРИК

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» з підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, та страхування, яка реалізується у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж», спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері фінансів, банківської справи та страхування або у процесі навчання та орієнтована на здобуття когнітивних прогресивних навичок у здобувачів, розуміння сутності та тенденцій розвитку фінансових відносин різних рівнів функціонування.

Освітні компоненти рецензованої освітньо-професійної програми є достатніми для досягнення визначеної мети. Навчальний план підготовки фахівців відповідає меті й завданням освітньо-професійної програми. Наявність вибіркового освітнього компоненту засвідчує можливість вивчення навчальних дисциплін за вибором студента, з урахуванням їхніх інтересів та потенційних професійних можливостей. Перевагою даної програми є обов'язкові навчальна та виробнича практика на підприємствах економічної галузі.

Програма містить інформацію про придатність здобувачів вищої освіти до працевлаштування, особливості та фокус програми, специфіку викладання та оцінювання здобувачів, ресурсне забезпечення, а інформацію про можливості академічної мобільності, що характеризує дану програму як сучасну та таку, що враховує зміни освітнього процесу.

Програма враховує сучасні тенденції економічного розвитку регіону і спрямована на забезпечення підготовки фахівців нового покоління з

інноваційним мисленням, систематизованими знаннями, отриманими під час освоєння компонентів освітньо-професійної програми, передовими компетентностями, конкурентно-спроможних на ринку праці.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми відповідає задекларованому переліку професійних робіт, які здатний виконувати випускник програми згідно з Класифікатором професій в Україні. Обсяг кредитів, які відводяться на засвоєння обов'язкових і вибіркових компонентів, викладених логічно та послідовно, є цілком обґрунтованим та дозволяє забезпечити формування загальних і спеціальних компетентностей здобувачами фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти має самостійний та творчий характер, відповідає сучасним вимогам підготовки компетентних та прогресивних фахівців у даній сфері, і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Приватного вищого начального закладу «Фінансово-правовий коледж».

Директор
Відокремленого структурного
підрозділу «Ірпінський фаховий коледж
Національного університету біоресурсів і
природокористування України»,
кандидат педагогічних наук, доцент



Дмитро КОСТЮК